

# Победа

ОСНОВАНА  
В АПРЕЛЕ 1965 ГОДА



Общественно-политическая  
газета Яковлевского  
муниципального округа  
Белгородской области

16+

93

стобалльных работ на ЕГЭ оказалось в этом году

в Белгородской области. Это более чем в два раза больше итогов 2021 года, когда таких работ было 41. Губернатор назвал выпускников гордостью Белгородской области и всей страны.

№ 29 (8884) • 17 июля 2025 года • e-mail: [belpobeda@yandex.ru](mailto:belpobeda@yandex.ru)

Цена - 35 руб.

## Информбюро

### Происшествия

**Из-за пожара в многоквартирке в Томаровке были эвакуированы восемь человек.**

В Томаровке загорелась четырёхкомнатная квартира на третьем этаже трёхэтажного жилого дома. Как сообщает пресс-служба МЧС Белгородской области, в кухне огнём были повреждены вещи и мебель на всей площади.

Личным составом по лестничным маршам были эвакуированы восемь человек, а также спасён 45-летний собственник квартиры.

Предположительно, причиной происшествия стало нарушение правил эксплуатации электрооборудования. Для ликвидации пожара привлекались шесть человек и две единицы техники.

### Запреты

**В Яковлевском округе ввели запрет на купание из-за несоответствия воды санитарным нормам.**

Администрация округа сообщила о том, что состояние водных объектов (пляжей) в селе Крапивном (Быковская территория) и в посёлке Томаровке (район балки «Прудки») не соответствует санитарно-гигиеническим требованиям. В связи с этим купание строго запрещено.

### Гордость

**Накануне 82-й годовщины танкового сражения под Прохоровкой музей-заповедник «Прохоровское поле» встретил дорогую гостью.**

Мария Михайловна Рохлина - председатель совета ветеранов 95-й гвардейской стрелковой дивизии, участница Сталинградской и Курской битв.

В сентябре прошлого года она отметила свой 100-летний юбилей, но, несмотря на возраст, её сердце по-прежнему здесь — на этой опалённой войной земле.

В июле 1943-го она и её боевые товарищи из 95-й гвардейской дивизии стояли насмерть под шквальным огнём, защищая родную землю.

Сегодня она — одна из немногих, какой ценой далась эта победа.



Ярко, весело, задорно и радостно провели время дети и взрослые на обновлённой площадке. / фото: Н. БЕСПАЛОВА

## Территория детства

**Объекты.** Обновлённая детская площадка за зданием ЦКР «Звёздный» принимала первых гостей

Наталья Беспалова

**Проект по обновлению детской игровой площадки был реализован благодаря национальному проекту «Инфраструктура для жизни» и муниципальной программе «Формирование современной городской среды», а также всем неравнодушным яковлевцам.**

Долгие годы деревянный городок за зданием ЦКР «Звёздный» радовал детвору. Но со временем он пришёл в упадок. Пришла пора обновления.

Этого события с нетерпением ждали все горожане. Но особенно самые маленькие жители Строителя. Четырёхлетний Даниил пришёл в обновлённый детский городок вместе с мамой Анастасией и папой Владиславом. Мальчуган рассказал, что ему здесь очень нравится, но

больше всего - горка и качели, потому что они красивые. Его родители из плюсов отметили многофункциональность, зонирование, доступность, удобство площадки и наличие теньки, что в жаркую погоду имеет огромное значение.

Действительно, работа проведена огромная. Сделаны тротуарные дорожки из плитки, выделены зоны для разных возрастов детей, установлены качели и карусели, встроенный батут, а в центре — игровой комплекс, похожий на необычный космический арт-объект со стеной для скалолазания и скатрубами. Также предусмотрены комфортные места отдыха для взрослых.

Этот июльский день был наполнен для всех собравшихся на обновлённой детской площадке играми и песнями, танцами и радостью, весельем и смехом. Дом ремёсел и Центральная детская библиотека

Яковлевского округа подготовили интересные мастер-классы, конкурсы и развлечения. Дети с интересом учились стрелять из лука и вырезать по дереву, плели венки из полевых цветов и мастерили открытку-матрёшку для бойцов СВО, делали игровых кукол из лоскутков, играли в кубарик и баскетбол. Зажигательную программу представили работники Центра культурного развития «Звёздный» и любительский театр «Лица» под руководством Марии Воржавиновой. Они устроили танцы и песни, смешные викторины и загадки. Ростовые куклы вызвали массу восторга у малышей — всем хотелось потрогать их и сфотографироваться.

Площадка заработала. Теперь дело осталось за малым: сохранить эту красоту как можно дольше и содержать в чистоте и порядке. Сможем?

## События и факты

**САНКЦИИ.** 100-процентные пошлины США против России, анонсированные Дональдом Трампом, негативно отразятся в первую очередь на американской экономике, считает зампред комитета Госдумы по обороне Алексей Журавлёв. Он также отметил, что Штаты как поставляли оружие Украине, так и будут это делать впредь. Ведь в официальных американских документах Россия называется врагом, добавил депутат.

**МИГРАНТЫ.** Правительству РФ предложили ввести для трудовых мигрантов налог в размере 5,1% от зарплаты, средства будут направлены на развитие образовательных программ для приезжих - изучение русского языка и основ законодательства России, помощь в социальной адаптации. Соответствующее обращение Института социально-экономического анализа и программ развития (ИСАПР) направлено в адрес премьер-министра РФ Михаила Мишустина.

**ЖКХ.** С 1 марта 2026 года в России изменится срок предоставления квитанций за жилищно-коммунальные услуги, сообщил первый зампред комитета Госдумы по строительству и ЖКХ Владимир Кошелев. По словам депутата, с 1-го числа месяца его перенесут на 5-е. «Эта норма необходима, чтобы исключить любые задержки», - отмечает Кошелев.

**МИКРОЗАЙМЫ.** Депутаты Госдумы от ЛДПР и сенаторы внесли в Думу законопроект, которым предлагается запретить микрофинансовым организациям заключать договоры займа в электронном виде. Законодатели отмечают рост тенденции выдачи микрозаймов без непосредственного присутствия клиента. По их данным, зачастую это происходит на основании похищенных персональных данных либо посредством упрощённых методов идентификации.

**КЛИМАТ.** В течение следующих 50 лет средняя температура в России летом поднимется не менее чем на два-три градуса, сообщил РИА Новости эксперт по вопросам климата Фонда «Природа и люди» Алексей Кокорин.